

破例举行最高人民会议 引发外界高度关注

朝鲜更换总理等多名高官

朝鲜第12届最高人民会议第三次会议7日在平壤举行,会议决定免除金英日的内阁总理职务,并选举崔永林为内阁总理。

据朝鲜中央通讯社报道,朝鲜最高领导人金正日出席了当天的会议。会议是根据朝鲜劳动党中央政治局的提议,决定免除金英日的职务并选举崔永林为内阁总理的。

崔永林是劳动党平壤市委员会责任书记,此前担任最高人民会议常任委员会秘书长。

除了朝鲜总理被更换之外,朝鲜政府的多名高级官员也被替换,其中包括3名副总理和多名部级官员。

会议根据金正日的提议,选举张成泽为国防委员会副委员长。张成泽是劳动党中央行政部部长,此前他是国防委员

会委员。

朝鲜于今年4月召开第12届最高人民会议第二次会议,金正日没有出席。但朝鲜最高人民会议常任委员会突然于上月宣布召开新一次最高人民会议,非常罕见,引发外界高度关注。

按惯例,最高人民会议一般每年只举行一次会议,主要工作是审议通过政府的工作报告,并审议通过去年的预算决算案和今年的预算案。

朝鲜最高人民会议是朝鲜最高权力机构,目前的687名代议员是去年选举出来的,任期5年。

朝鲜此次召开最高人民会议的时机非常敏感。韩国本月4日将“天安舰”沉没事件正式提交联合国安理会,引发朝鲜强烈谴责。朝鲜警告要对韩国发动“严厉惩罚”。

美国防部长:不准备对朝鲜动武

链接新闻

如同韩国总统李明博在新加坡出席亚洲安全大会时一再保证不会和朝鲜爆发全面战争一样,美国防部长盖茨6日在接受英国广播公司采访时表示不会对朝鲜采取军事行动。

“坦率地说除非(就‘天安号’事件)对朝鲜动用武力,否则我们做的事情真的有限,但没有人想动武。”盖茨说。

“天安”号事发当天韩美曾进行海上演习

韩国国防部发言人元泰载7日在例行记者会上说,“天安”号警戒舰沉没事件发生当天,韩美两国曾在距事发地点170公里的海域进行反潜艇等海上军事演习。

元泰载说:“一艘韩国潜

艇参加了演习,但没有美军潜艇参加演习。”韩国媒体认为,元泰载的这一说法旨在澄清韩国民间有关“‘天安’号是遭遇美国潜艇而出事”的说法。

另据香港《南华早报》援引韩国匿名官员的话报道,为应对朝鲜,韩国准备在境内部署爱国者反导系统。不过韩国此举有两大障碍,一是可能会引起周边国家的不安,二是需要列出特别预算提供经费支持。

综合新华社、新闻晚报

迈阿密发生枪击事件 5人死亡3人受伤

据美国媒体报道,美国迈阿密地区警方称,当地一家餐馆发生枪击事件,一名枪手开枪打死4人,打伤3人,之后自杀身亡。

事件发生在当地时间6日晚上,事发前凶手与一名女子在一个商场停车场争吵,随后这名男子掏枪朝女子开火,并冲进商场内的餐馆,向里面扫射。警方称,这名男子后来驾车逃跑,但被警方发现时,他已在几个街区外自杀身亡。

据中国日报

意总理夫人要离婚 拟请妓女来作证

据英国《泰晤士报》6月6日报道,意大利总理贝卢斯科尼与妻子维罗尼卡·拉里奥之间的离婚大战极有可能演化成一场丑闻闹剧。由于两个人的离婚谈判出现破裂,拉里奥威胁将召集一名妓女和一名三陪女郎前往法庭作证,以便达成有利于自己的离婚协议。

据华商报

布朗卸任前给首相减薪 卡梅伦损失超25万英镑

据英国《每日电讯报》6月6日报道,英国前首相布朗在卸任前下令批准了首相减薪计划。

根据布朗的命令,首相的一揽子收入方案将由19.4万英镑降至15万英镑。由于议会的任期是五年,当卡梅伦兑现他选前作出的所有大臣工资收入减少百分之五的承诺时,卡梅伦因此蒙受的损失将超过25万英镑,这还不包括养老金收益的损失。

据环球时报



外貌美风格活泼

法女主播成为国际人气偶像

现年32岁的法国女主播梅莉萨特里奥因为外貌出色,且播报风格活泼,受到很多观众的欢迎;有网友把她的播报影带PO上网,获得数以百万人次的点击观看,让她成为国际人气偶像,也是目前全球广受世人所知的法国名女人之一。

从2006年7月起,就有网友将她播报新闻片段上传到影像分享网站,吸引大批网友点击,她因此成为网络人气偶像,网络上有越来越多有关她的播报影片和照片,甚至有支持者帮她开设了个人网站。在5月31日的收视率调查中,由她制作和主持的法国六台《禁区(Zone interdite)》的一集节目,就获得290万人次的观看,收视率高达11.6%。

据重庆晚报

伊朗欲派海军护送加沙物资船

引发地区冲突的可能性极大

本月6日,伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊的海军代表阿里·希拉兹突然经由半官方的迈赫赫尔通讯社发表讲话:“伊朗革命卫队海军部队已经准备就绪,可以护送装载着来自世界各地援助物资的船队前往受压迫的加沙。”

“如今只待领袖(哈梅内伊)对革命卫队海军部队下令,”希拉兹说,“保护加沙无辜平民是伊朗的责任。”

伊朗官方的伊斯兰共和国通讯社6日报道,伊朗不排除使用悬挂伊朗国旗的船只运送人道主义援助物资前往加沙的可能。

报道说,伊朗当局已经决定,放弃先前计划,不再使用悬挂其他国家国旗的船只向加沙地带运送物资。

文章援引一名伊朗新月会负责人的话说:“伊朗资助加沙的人道主义援助包括粮食、药品和医疗设备。”

不过,路透社报道,一旦伊朗护送援助船只前往加沙地带,必然遭到以色列军队拦截,引发地区冲突的可能性极大。

伊朗至今没有承认以色列建国。而以色列和美国以防止核扩散为由至今没有排除对伊朗采取先发制人军事打击的可能。

路透社解读,以色列长期以来指责伊朗向加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)提供军火,指责伊朗间接支持哈马斯对以色列的袭击。如今伊朗方面放出这番“护船”讲话,在以色列看来无异于“极度煽动”。

链接新闻

以色列拒国际调查拦截行动

以方6日拒绝外部力量介入调查5月31日拦截行动,称以方有权独立调查。

“我们拒绝(设立)一个国际(调查)委员会,”以色列驻美国大使迈克尔·奥尔伦参加美国《福克斯周日新闻》节目时说,“以色列……有能力和权利实施独立调查,(无需)任何国际委员会。”

潘基文先前提议,由海洋法专家、新西兰前总理杰弗里·帕尔默牵头土耳其、以色列和美国代表组成独立委员会,调查以军武力拦截援助船事件。

德新社7日援引以色列军方消息源报道,遇袭船上5名志愿者涉嫌与

“基地”组织和哈马斯“有染”。

按军方说法,5名志愿者中,伊朗裔美国居民法提马·马玛迪据信向加沙走私禁运电子零部件;摩洛哥裔法国人艾哈迈德·乌米蒙和英国人肯·奥基夫涉嫌充当哈马斯“特工”,后者负责为这一组织招募、训练突击队员;土耳其人哈桑·伊纳西和侯赛因·乌罗什据信资助哈马斯并协助“基地”组织成员经由土耳其进入加沙。 ■据新华社

检查胃肠只需80元 无需插管 无痛苦

湖南省军区机关医院·胃肠中心 电话:0731-85117575

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院
湘雅医院临床指导医院 省市医保单位

强强联手 攻克 病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

病毒疣、疱疹同属双链DNA基因肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体神经节和细胞核内,每种病毒都有着各自的基因密码,所以传统的疗法如:激光、冷冻、涂药等只能将表皮局部病灶祛除,也没有针对性,无法识别潜伏在体内的大量DNA病毒并非彻底清除,导致病情反复发作,促使机体免疫力下降,最终产生癌变的后果。

一、首先我们来分析病毒疣、疱疹病毒为何久治不愈、反复发作?

病毒疣、疱疹复发率高成为当前临床治疗上最棘手的问题,为什么病毒疣、疱疹治疗这么复杂呢?据我国著名病毒专家郑教授统计分析:首先是医源性因素,其次是疾病特点和患者因素。

- 1、不规范治疗,抗生素滥用,病毒复制变异。病毒疣、疱疹病毒本身很难杀灭,而且各种病毒都存在有各自的基因DNA链,在分不清是哪种病毒感染时,盲目用药及治疗,会加剧病毒的耐药性,给病毒在体内的依附和复制提供可乘之机,传统的疗法(激光、冷冻、涂药)远比不上病毒的复制,使得病毒不断复制变异产生种群多样化和复杂化,同时抗生素滥用影响机体的免疫功能,制约和影响疾病的治疗过程,使得病情反复难愈。
- 2、病毒疣、疱疹病毒特殊附着性,传统治疗很难解除,病毒疣、疱疹病毒潜伏在人体神经节的细胞核内,麻痹机体免疫调节机能,在肌肉各项免疫功能正常时潜伏待机,当机体调节机能紊乱、免疫功能低下时,病毒迅速激活,危害组织器官,在治疗上很难从神经节及细胞核内清理病毒,治疗的同时对自身的损伤也较大。
- 3、病毒疣、疱疹病毒极伪装性,诱导肌体防御功能。药效的发挥先要使药物的有效成分进入血液,再随着血液循环进入到组织细胞血液中。再根据病毒的特征进行识别,并与其结合杀灭吞噬。临床表明病毒变异以后可进行伪装,让肌体无法识别,或释放假信号避免药物和免疫系统的杀灭,所以传统的疗法对它们一点办法也没有。

二、“301光动基因靶向疗法”突破传统疗法的弊端,尽显高科技医学技术,不激光,不冷冻,不涂药!让你远离病毒疣、疱疹。

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军科医院研制的螺旋排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个体化治疗,能快速自动识别跟踪各种类型病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像制造导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒把细胞彻底杀灭,排出体外同时全面激活抑毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增殖,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与与会各国专家的一致肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为广大困扰多年反反复复的病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址:长沙市车站北路121号长沙楚雅医院四楼
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走500米) 专家预约电话:0731-84147922